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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                      Κυπαρισσία   11/05/2023
        ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ


                                         Αριθ. Πρωτ.   5113
        Ταχ. Δ/νση : Δημαρχείου 2 
        Ταχ. Κώδικας : 245.00

         Αρμόδιος : Παν. Λαμπρόπουλος
        Τηλέφωνο : 2761360724

         Fax  : 2761022210
         E-mail : pan.lampropoulos@hotmail.com                                                                                                
                                                                                                     Προς:
                                                                              Τους κ. κ.  Δημοτικούς Συμβούλους,
Δήμου Τριφυλίας.                                              
  ΘΕΜΑ: "16η   ΕΚΤΑΚΤΗ Συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου Τριφυλίας,  έτους 2023".
Σας καλούμε  στην 16η ΕΚΤΑΚΤΗ συνεδρίαση  του Δημοτικού Συμβουλίου Τριφυλίας,   την  11ηη του μηνός Μαίου του έτους 2023, ημέρα Πέμπτη  και   ώρα 20.00   για την 11η ΕΚΤΑΚΤΗ συνεδρίαση και λήψη αποφάσεων, στα πιο κάτω θέματα:  
1. Έγκριση διενέργειας ΕΚΤΑΚΤΗΣ Συνεδρίασης  την 11-05-2023.

2. Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Τριφυλίας έτους 2023.

3. Έγκριση διεξαγωγής  αγώνα δρόμου του 26ου Γύρου Κυπαρισσίας.

4. Έγκριση: Εγκατάστασης -δαπάνης για  τηλεφωνική γραμμή ADSL στο ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ. 
5. Έκδοση ψηφίσματος  για παράταση του προγράμματος Κοινωφελούς εργασίας  σε Δήμους-Περιφέρειες-ΚΚΠΠ Υπηρεσίες Υπουργείων  και άλλων φορέων (ΔΠ/2022)τουλάχιστον μέχρι και την λήξη των Αυτοδιοικητικών εκλογών τον Οκτώβριο 2023
-Η   Εισαγωγή του ως άνω θέματος «Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Τριφυλίας έτους 2023» ως κατεπείγον και ΕΚΤΑΚΤΟ θέμα  δικαιολογείται και σύμφωνα πάντα  με το αριθ.40867/10-05-2023(ΑΔΑ:6ΛΖ6ΟΡ1Φ –ΥΒ5) έγγραφο που ακυρώνει την με αριθ.47/2023 ΑΔΣ με θέμα: «Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Τριφυλίας έτους 2023», πρέπει το συντομότερο δυνατό και έχοντας υπόψη την ισχύουσα νομοθεσία  να καταρτισθεί Τεχνικό Πρόγραμμα και εν συνεχεία Προυπολογισμός για την εύρυθμη και νόμιμη λειτουργία του Δήμου.
-Η Εισαγωγή του θέματος «Έγκριση διεξαγωγής του 26ου Γύρου Κυπαρισσίας» ως κατεπείγον και ΕΚΤΑΚΤΟ θέμα δικαιολογείται  από το γεγονός ότι πρέπει να παρθεί η απόφαση το συντομότερο δυνατό προκειμένου για τις αδειοδοτήσεις από Τροχαία κλπ  και προετοιμασίες για την ασφαλή διεξαγωγή.
           - Η Εισαγωγή του θέματος Έγκριση δαπάνης για  τηλεφωνική γραμμή ADSL στο ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ ως κατεπείγον και ΕΚΤΑΚΤΟ θέμα  δικαιολογείται από το γεγονός  και σύμφωνα με την εισήγηση,  ο ανάδοχος έχει 3 μήνες για να παραδώσει το έργο, δηλαδή έως 2/8/2023 και πρέπει να προχωρήσουν οι διαδικασίες.
- Η Εισαγωγή του θέματος «Έκδοση ψηφίσματος  για παράταση του προγράμματος Κοινωφελούς εργασίας  σε Δήμους-Περιφέρειες-ΚΚΠΠ Υπηρεσίες Υπουργείων  και άλλων φορέων (ΔΠ/2022)τουλάχιστον μέχρι και την λήξη των Αυτοδιοικητικών εκλογών τον Οκτώβριο 2023» ως κατεπείγον και ΕΚΤΑΚΤΟ θέμα δικαιολογείται  από το γεγονός ότι οι εν λόγω εργαζόμενοι είναι απαραίτητοι για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου. 
                                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
   
                                                                                         ΑΥΡΗΛΙΩΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ


